

# «Многодетная семья России»

Интервью с председателем Свердловского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» о проекте «Многодетная семья России» Ириной Чемезовой



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ИРИНЫ ЧЕМЕЗОВОЙ

– Ирина Юрьевна, в настоящее время реализуется проект «Многодетная семья России», хотелось бы поподробнее узнать о данном проекте.

– Проект «Многодетная семья России», поддержанный департаментом внутренней политики Свердловской области и Фондом президентских грантов, реализуется АНО «Семейное тепло» совместно со Свердловским региональным отделением Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России». Цель проекта – популяризация укрепления института семьи, повышения рождаемости и сохранения здоровья женщин репродуктивного возраста. Проект направлен на реализацию основных направлений государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравствен-

ных ценностей, национальной стратегии действий в интересах детей, государственной семейной политики в Российской Федерации.

– Почему для проекта выбран тема многодетности?

– В Российской Федерации 2024 год объявлен Президентом Российской Федерации Годом семьи, главная цель которого – популяризация и продвижение традиционных семейных ценностей, семьи, материнства, отцовства и детства.

Проект направлен на то, чтобы разбить мифы и страхи российских семей перед многодетностью. Кроме того, он демонстрирует, что многодетная семья в России не окажется один на один со своими проблемами и всегда может получить поддержку как со стороны государства, так и со сто-

роны общественных организаций или таких же многодетных семей.

– Какие мероприятия запланированы в рамках проекта?

– В ходе реализации проекта запланировано множество мероприятий, многие из которых уже проведены. Так, проведен цикл круглых столов, посвященных женскому здоровью, возможностям ранней диагностики заболеваний и методам лечения. Уникальными мероприятиями стали форум «Семья – основа крепкого государства» и конкурс «Многодетная семья Свердловской области–2024». Цель мероприятий – продвижение идей многодетности, обмен практиками по продвижению традиционных семейных ценностей.

Записал  
Сергей ГОРДЕЕВ

## Пришли к рекорду

Майская прогулка–2024 стала самой массовой за всю историю

Надежда ВЕРШИНИНА

41-я Майская прогулка в Екатеринбурге собрала более 13 тысяч участников, что стало рекордом за всю историю мероприятия, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.

– Желающих принять участие в мероприятии оказалось значительно больше прогнозируемых цифр. Отмечу, что количество участников Майской прогулки растет пропорционально количеству зани-

мающихся спортом в регионе. Радует, что здоровый образ жизни становится все популярнее среди свердловчан разных возрастов, – отметил министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**.

В этом году Майская прогулка стартовала в Екатеринбурге по пяти направлениям. Самым популярным маршрутом стала «Шарташская кругосветка» протяженностью 17 км. По этому маршруту прошли более пяти тысяч человек.

Напомним, организаторами Майской прогулки явля-

ются Уральский федеральный университет и Федерация спортивного туризма. Акция проходит при поддержке министерства физической культуры и спорта Свердловской области, министерства природных ресурсов и экологии региона, управления физической культуры и спорта администрации Екатеринбурга.

Как сообщили организаторы Майской прогулки, за всё время существования проекта его участниками стали более 195 тысяч человек.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Участники Майской прогулки получили от мероприятия положительные эмоции

## Первое место – Новоуральск

Определены лучшие в поддержке НКО муниципалитеты

Заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий ИОНИН** на полях Международного форума-выставки социальных технологий «СОЦИО» вручил награды муниципалитетам, признанным лидерами по реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО).

По итогам 2023 года первое место в рейтинге у Новоуральска, второе место за Красноуральском, третье – за Нижним Тагилом.

– Многоступенчатая система поддержки общественных организаций реализуется в Свердловской области при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** с 2017 года. Рейтинг показывает, насколько эффективно потенциал сектора применяется на практике. Лидерам рейтинга будет дополнительно увеличена оценка расходных полномочий на поддержку некоммерческого сектора. Дополнительные средства будут направлены на предоставление субсидий НКО и поддержку социально значимых проектов. Отмечу, что эта система эффективно работает, за последние три года количество социальных предприятий в Свердловской области выросло в три раза – с 75 до 220, – сказал Дмитрий Ионин.

В настоящее время на Среднем Урале открыты 20 ресурсных центров, где некоммерческому сектору оказывается разноплановая информационно-консультационная поддержка.

После церемонии награждения состоялось расширенное заседание координационного совета по вопросам развития СОНКО в Свердловской области. Участники совещания обсудили вопросы развития маркетплейсов социальных товаров и услуг в нашем регионе, опираясь на опыт Москвы и Ленинградской области.

– Развитие аналогичных площадок в Свердловской области является перспективным направлением. Открывает широкие возможности как для некоммерческого сектора, так и для жителей региона. Позволяет повысить доступность оказываемых социальных услуг, расширить круг целевой аудитории, получить дополнительный канал трафика для продвижения социальных товаров, – отметила заместитель министра экономики и территориального развития **Татьяна Гладкова**.

Михаил БАТУРИН